



2022 年 6 月 8 日 セキ株式会社

異業種の力を集結させ、伊予市ブランドの価値醸成に貢献 伊予市との「ふるさと納税制度の推進に関する連携協定」 の締結について

セキ株式会社(愛媛県松山市、代表取締役社長 関 宏孝)は、株式会社愛媛銀行(頭取 西川義教)、南海放送株式会社(代表取締役社長 大西 康司)と共同で設立した株式会社フレンドシップえ ひめ(代表取締役社長 友近 俊明)において、伊予市(市長 武智 邦典)と「ふるさと納税制度の推進に関する連携協定」を締結しましたのでお知らせいたします。今後両者は、本協定に基づき、地域独自の魅力や価値の向上に向けた取り組みを推進していきます。

◇連携協定について

1. 締結日

2022年5月30日(月)

2. 連携事項

- ① ふるさと納税の推進に関する企画立案及び運用に関する事項
- ② ポータルサイトの運用及び管理に関する事項
- ③ 返礼品の対応並びに返礼品の開拓及び開発に関する事項
- ④ シティプロモーションに関する事項
- ⑤ 企業版ふるさと納税の企画及び検討に関する事項
- ⑥ その他連携協力に寄与する事項

3. 締結式の様子



協定関係者一同(伊予市 市長 武智邦典氏 写真右から 4番目、株式会社フレンドシップえひめ 代表取締役社長 友近俊明氏 写真左から 5番目、セキ株式会社 代表取締役社長 関宏孝 写真左から 2番目)

伊予市プレスリリース https://www.city.iyo.lg.jp/miraidukuri/renkei2/furusatorenkei.html

「 株式会社フレンドシップえひめについて]

商号:株式会社フレンドシップえひめ

代表者:代表取締役社長 友近 俊明

設立日: 2021年11月1日

本社所在地:愛媛県松山市勝山町二丁目1番地

愛媛銀行本店内 2 階

URL: https://www.22ehime.jp/



[会社概要]

会社名: セキ株式会社 代表取締役社長: 関 宏孝

創業:1908年7月(明治41年7月) **設立:**1949年3月(昭和24年3月)

所在地:〈松山本社〉愛媛県松山市湊町 7-7-1

〈東京本社〉東京都渋谷区代々木 3-2-8

URL : https://www.seki.co.jp/







東京本社

【 本件に関するお問い合わせ 】